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Större interpellation för skriftligt besvarande med debatt G-000002/2017 

till kommissionen 
Artikel 130b i arbetsordningen 

Piernicola Pedicini, Rolandas Paksas, Ignazio Corrao, Eleonora Evi, Isabella Adinolfi, Fabio 

Massimo Castaldo, Dario Tamburrano, Daniela Aiuto, Rosa D'Amato, David Borrelli, Marco 

Zullo, Laura Ferrara, Tiziana Beghin, Laura Agea, Marco Valli 
för EFDD-gruppen 

Angående: Den tragiska situationen för Eldslandet och dess invånare 

Eldslandet är ett vidsträckt område i Kampanien med mer än 2 000 mycket förorenade områden. 
Dessa påverkar 2,5 miljoner invånares liv, vilka dör av cancer efter att ha exponerats för spontana 
mycket giftiga bränder som orsakas av den olagliga deponeringen av farligt avfall, som sköts av 
Camorra. 

Området som påverkas av de giftiga bränderna inbegriper 57 kommuner mellan Neapel och Caserta. 
Ingen vet hur mycket giftigt avfall som har dumpats under årens lopp och inte heller var. 

Denna förorening har resulterat i en onormalt hög dödlighet och en betydande ökning av förekomsten 
av olika typer av cancer (se de offentliga rapporterna från Istituto Superiore di Sanità Napolin 
maakunnan 32 kunnassa kuolleisuustaso ylittää alueellisen keskiarvon miesten kohdalla kymmenellä 
prosentilla ja naisten kohdalla 13 prosentilla Napolin maakunnan 32 kunnassa kuolleisuustaso ylittää 
alueellisen keskiarvon miesten kohdalla kymmenellä prosentilla ja naisten kohdalla 13 prosentilla1). 

I 32 kommuner i provinsen Neapel överstiger dödligheten det regionala genomsnittet med 10% (män) 
och 13% (kvinnor), och i 23 kommuner i provinsen Caserta med 4 respektive 6%. I cancerregistret för 
provinsen Neapel har det registreratsett ökat antal fall av tumörer i det centrala nervsystemet under 
det första levnadsåret (+128%) och i gruppen 0–14 år (+42%). 

Är kommissionen medveten om den tragiska situationen i Eldslandet? 

Vilka politiska alternativ finns det för att inleda en sanering och sätta stopp för dumpningen av farligt 
avfall? 

                                                      
1  http://www.iss.it/binary/pres/cont/Terra_dei_Fuochi_AGGIORNAMENTO_SENTIERI.pdf 


